BMW Motorrad

Einbauanleitung

M Achsprotektoren

Bestell-Nr. 77 01 5 A34 818 BMW Motorrad 11/2020



Lesen Sie diese Anleitung unbedingt vor Beginn der Einbauarbeiten sorgfaltig und vollstandig.

Wir freuen uns, dass Sie sich flr Sonderzubehér von BMW Motorrad entschieden haben, mit dem Sie |hr Fahrzeug
lhren ganz personlichen Bedurfnissen anpassen kénnen.

Damit Sie Freude an lhrem neuen Zubehor haben, ist Sicherheit oberstes Gebot. Zur Durchfiihrung einiger Arbeiten
sind ggf. spezielle Werkzeuge und ein fundiertes Fachwissen notwendig. Im Zweifel wenden Sie sich an eine Fach-
werkstatt, am besten an lhren BMW Motorrad Partner.

Da wir lhnen eine Vielzahl typgepriftes Zubehdr und Sonderausstattungen anbieten, kénnen wir in dieser Einbauan-
leitung leider nicht auf alle Ausstattungsvarianten eingehen. Deshalb beschranken wir uns auf die Basisvariante des
jeweiligen Modells. Das Ab- und Anbauen von weiterem, eventuell eingebautem Zubehdr ist in der jeweiligen Einbau-
anleitung beschrieben. Sollten die erforderlichen Anleitungen nicht mehr in Inrem Besitz sein, wenden Sie sich bitte an
lhren BMW Motorrad Partner.

Bei allen Fragen rund um Ihr Motorrad und samtliches Zubehér steht Ihnen |hr BMW Motorrad Partner jederzeit gern
mit Rat und Tat zur Seite.

Viel Freude mit lhrer BMW sowie eine gute und sichere Fahrt winscht Innen BMW Motorrad.

Folgende Symbole werden in dieser Anleitung fiir Hinweise verwendet:

A VORSICHT & WARNUNG & GEFAHR @ ACHTUNG
Gefahrdung mit niedri- Gefahrdung mit mittle- Gefahrdung mit hohem Ri-  Besondere Hinweise
gem Risikograd. Nicht- rem Risikograd. Nicht- sikograd. Nicht-Vermei- und Vorsichtsmai-
Vermeidung kann zu einer  Vermeidung kann zum Tod dung flhrt zum Tod oder nahmen. Nicht-
geringfligigen oder maBi- oder einer schweren Ver- einer schweren Verletzung. Beachtung kann zu
gen Verletzung fuhren. letzung fUhren. eine Beschédigung

des Fahrzeugs oder
Zubehors und somit zum
Gewahrleistungsausschluss

flhren.

@ HINWEIS \! Anziehdrehmoment
Besondere Hinweise zur Schrauben und Muttern
besseren Handhabung bei  werden nach DIN/ISO fest-
Bedien-, Kontroll- und Ein- gezogen. Abweichende
stellvorgangen sowie Pfle-  Anziehdrehmomente wer-
gearbeiten. den angegeben. Nichtbe-

achtung kann zu Bescha-

digungen des Fahrzeugs

oder Zubehors bzw. zur

Gefahrdung des Fahrers

fUhren.
» Beginn der Haupttatigkeit < Ende der Haupttatigkeit
> Beginn der Nebentatigkeit < Ende der Nebentatigkeit
« Tatigkeitsanweisung <& Ende der Gultigkeitsauszeichnung BST (Baustand),

SA (Sonderausstattung) oder SZ (Sonderzubehor)

© 2020 Bayerische Motoren Werke Aktiengesellschaft

80788 Muinchen, Deutschland

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit schriftlicher Genehmigung von BMW Motorrad, Aftersales.
Gedruckt in Deutschland.

Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

Alle Rechte vorbehalten.

2 Bestell-Nr. 77 01 5 A34 818 11/2020



M Achsprotektoren

Bendtigte Werkzeuge

— Torx-Schllsselsatz
— Drehmomentschliissel

i
TR

Allgemeine Hinweise

3 ACHTUNG

Unsicher abgestelltes Fahrzeug
Bauteilschaden durch Umfallen
* Fahrzeug sicher abstellen.

Lieferumfang
- Satz Achsprotektor 2

Kinder und Haustiere im Arbeitsbereich
Personenschaden
¢ Kinder und Haustiere vom Arbeitsbereich fernhalten.

A\ VORSICHT

Tragen von Schmuck wahrend der Arbeit
Unfallgefahr durch Hangenbleiben oder elektrischen Kurzschluss
* \Vor Beginn der Arbeiten Schmuck (Ringe, Ketten, Armbanduhr etc.) ablegen.

3 HINWEIS

Nach Montage des NachrUstsatzes durch eine Werkstatt, ist diese Einbauanleitung dem Kunden auszuhandigen.
NachrUstsatz nur mit dieser Einbauanleitung an Dritte weitergeben.

3 Bestell-Nr. 77 01 5 A34 818 11/2020



77 21 006 Protektoren fiir Vorder- und Hinterachse einbauen

Zusatzarbeiten: 46 52 510 Spezialwerkzeug Hinterradstander an- und abbauen (bei Motorrddern ohne Kippstander)

1

AN

Protektoren fiir Vorderachse einbauen

2 HINWEIS

Kappen zwingend in der korrekten Position (BMW Logo ho-
rizontal) einbauen, da ein Ausbau ohne Beschadigung der
Kappen nicht moglich ist.

Protektor vorn links einbauen

¢ Protektor (1) (kleiner Durchmesser) in Vorderachse (2)
ganz einstecken (ggf. Klemmschraube (3) vor dem Ein-
stecken etwas l6sen).

¢ Klemmschraube (3) festziehen.

\; Anziehdrehmomente

Protektoren in Vorderachse
M8 x 50 19 Nm

e Kappe (4) einbauen.

Protektor vorn rechts einbauen

e Protektor (1) (groBer Durchmesser) in Vorderachse (2)
ganz einstecken (ggf. Klemmschraube (3) vor dem Ein-
stecken etwas |6sen).

¢ Klemmschraube (3) festziehen.

\. Anziehdrehmomente

Protektoren in Vorderachse
M8 x 50 19 Nm

¢ Kappe (4) einbauen.

>

Protektoren fiir Hinterachse einbauen

O3 HINWEIS

Kappen zwingend in der korrekten Position (BMW Logo ho-
rizontal) einbauen, da ein Ausbau ohne Beschadigung der
Kappen nicht moglich ist.

Bestell-Nr. 77 01 5 A34 818 11/2020



AN

Protektor hinten links einbauen

e Protektor (1) (kleiner Durchmesser) in Hinterachse (2) ganz
einstecken (ggf. Klemmschraube (3) vor dem Einstecken
etwas I6sen).

¢ Klemmschraube (3) festziehen.

\; Anziehdrehmomente

Protektoren in Hinterachse
M8 x 50 19 Nm

¢ Kappe (4) einbauen.

Protektor hinten rechts einbauen

¢ Protektor (1) (groBer Durchmesser) in Hinterachse (2) ganz
einstecken (ggf. Klemmschraube (3) vor dem Einstecken
etwas 6sen).

¢ Klemmschraube (3) festziehen.

\. Anziehdrehmomente

Protektoren in Hinterachse
M8 x 50 179 Nm

e Kappe (4) einbauen.

Endkontrolle der durchgefiihrten Arbeiten
¢ Folgendes sicherstellen:
- Das Ziel der durchgefihrten Arbeit wurde erreicht.

- Alle Betriebsstoffe sind eingeflllt und die FlUssigkeiten ha-
ben den korrekten Fullstand.

- Alle gelésten Schraubverbindungen wurden wieder korrekt
angezogen.

- Das Kraftstoffsystem ist dicht.

- Die Beleuchtungs- und Signalanlage funktioniert und das
Fahrzeug ist verkehrssicher.

- Die Bremsbelage der Vorder- und Hinterradbremse liegen
an den Bremsscheiben an.

Funktionstest Motorstart-Unterdriickung

Priifen
¢ Not-Aus-Schalter in Stellung ("ON") schalten.

¢ Getriebe in Leerlauf schalten.

¢ Z(Undung einschalten.

» Neutralkontrollleuchte "N" leuchtet.
¢ Gang einlegen.

» Neutralkontrollleuchte "N" geht aus.

Bestell-Nr. 77 01 5 A34 818 11/2020



¢ Anlassdruckschalter betatigen.

» Starter lauft nicht.

¢ Seitenstltze ausklappen.

¢ Kupplung ziehen.

¢ Anlassdruckschalter betéatigen.

» Starter lauft nicht.

¢ Seitenstltze einklappen.

¢ Anlassdruckschalter bei gezogener Kupplung betéatigen.
» Starter lauft.

Resultat
Nicht alle Prufschritte wurden erfullt.

MaBnahme
¢ Die entsprechenden Bauteile mit BMW Motorrad Diagnose-
system prufen.
<
<

Bestell-Nr. 77 01 5 A34 818 11/2020



	M Achsprotektoren

